
Material
Schere, Kleber, Ausdrucke, Falzbein (oder Büroklammer)
eventuell: Punkte, Sterne, Herzen oder andere Aufkleber

Bastelanleitung „Kleine Smarties-Spender“

Schachteln: Vorlage 1–4
Dekoseiten: Vorlage A–F, können auf die Schachteln aufgeklebt werden. 

1.	 Vorlage auf möglichst festem Papier ausdrucken. Notfalls zur Verstärkung auf dickeres Papier kleben.
2. 	 Mit dem Falzbein (Büroklammer geht auch) an den gestrichelten Linien entlangfahren.
3.	 An den gestrichelten Linien falten.
4.	 Ausschneiden (die Schachteln sind etwas schwieriger, aber die Dekoseiten zum Aufkleben
	  können sogar schon Kindergartenkinder schaffen) und eventuell ausmalen.
5.	 Schachtel falten und unten und an der Seite zusammenkleben. 
	 Der Deckel bleibt zum Nachfüllen offen. Auch die Klappe vorne wird einfach nur reingesteckt.
6.	 Die Dekoseiten mittig aufkleben, eventuell mit Aufklebern verschönern. 
	 Als Letztes das runde Titelschild aufkleben.
7.	 Mit Smarties, Pfefferminzdragees (Ticktack o. ä.) oder etwas anderem füllen – fertig ist die Überraschung!

Varianten
•	 Wenn es schnell gehen soll: 
	 Nur die Schachteln der Vorlage 2 oder 3 verwenden.

•	 Für Kinder:
	 Die bunten Dekoseiten (Vorlage A, B, C) und die weiße Schachtel (Vorlage 1) verwenden. 
	 Die Kinder können die Dekoseiten ausschneiden, anmalen oder bekleben. 
	 Und ihren Namen auf das Titelschild schreiben!

•	 Zum Ausmalen:
	 Die Vorlagen E und F können vor dem Aufkleben ausgemalt werden. Ein ganz besonderes Geschenk!

•	 Ein kleines Extra:
	 Ein Seidenbändchen hält den Spender für den Transport zusammen und wertet ihn noch zusätzlich auf.
	 Als Schleife um die Schachtel binden – und das Geschenk ist fertig!


